

ПРОЗОРІЙ БЮДЖЕТ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОЕКТ «ГРОМАДСЬКИЙ МОНІТОРИНГ ПРОЗОРІСТІ БЮДЖЕТНОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДКОНТРОЛЬНІЙ УКРАЇНІ ТЕРИТОРІЇ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ»



Круглий стіл «Формування робочої групи моніторингу обласного бюджету»



час: четвер 30.08.2018; місце проведення: КМЦ «Сіверський Донець»

Порівняння сайтів Львівської ОДА і Луганської ОДА щодо висвітлення бюджетного процесу на рівні області презентував керівник проекту Ігор Орел.

На сайті Львівської ОДА (http://loda.gov.ua/departament_financebyudzheta) доступні: рішення про затвердження річного бюджету; звіти про виконання місцевих бюджетів; звіти про виконання бюджету 2018 р. за кожний місяць. Видно, що бюджет області затверджено в сумі 17 727 816 994 грн. і куди саме ці кошти заплановано витратити і скільки вже витрачено за 7 місяців 2018 року.

На сайті Луганської ОДА (<http://loga.gov.ua/oda/about/estimate>) немає можливості подивитися: ні затверджений бюджет на 2018 рік, ні звіти про виконання бюджету у 2018 році. Натомість в розділі «Кошторис доходів і видатків» розміщено 6 файлів:

- 1) Паспорт бюджетної програми місцевого бюджету на 2018 рік за кодом функціональної класифікації (КФК) 01332 «Інша діяльність у сфері державного управління». Тут передбачено 178,556 тис. гривень для забезпечення своєчасного виготовлення почесних відзнак, пам'ятних адрес, які вручаються на святкуваннях загальнодержавних, професійних свят, ювілеїв регіонів, установ та інших заходів щодо відзначення осіб — захисників суверенітету та територіальної цілісності України під час проведення АТО на території Луганської області, захоплення кращих працівників підприємств, установ та організацій регіону за високі професійні досягнення.
- 2) Паспорт бюджетної програми місцевого бюджету на 2018 рік за КФК 1090 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення». Тут передбачено 1393,4 тис. гривень для забезпечення оперативного розгляду органами виконавчої влади звернень, що подаються громадянами, підприємствами, установами та організаціями, фізичними особами — підприємцями, органами місцевого самоврядування за єдиним телефонним номером «гарячої лінії» облдержадміністрації і т. п.
- 3) Звіт про виконання кошторису доходів і видатків Луганської ОДА за 2017 р. за (одним лише кодом) КВК 7821010 «Здійснення виконавчої влади у Луганській області» на суму 350 946 861 грн. Це оплата праці працівників обласних і районних органів влади і утримання адміністративних будівель.
- 4) Звіт про виконання паспорта бюджетної програми станом на 1 січня 2018 року за КФК 0111 «Здійснення виконавчої влади у Луганській області». Це теж саме, що і в попередньому документі, тільки у формі бюджетної програми. Тут йдеться про

252 399 300 грн, які були виплачені працівникам виконавчої влади (1927 штатних одиниць).

5) Паспорт бюджетної програми місцевого бюджету тепер вже на 2018 рік за КФК 1090 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» в сумі 1457,4 тис. гривень (ми вже знаємо для чого це).

6) Паспорт бюджетної програми станом на 2018 року за КФК 0111 «Здійснення виконавчої влади у Луганській області». Заплановано вже на 130 млн більше ніж у 2017 р., а саме — 384 677 600 грн на оплату праці 2371 працівників (штатний розпис).

Це все, чим поділилася Луганська ОДА з мешканцями області. Залишається невідомо: скільки заплановано обласного бюджету на 2018 р.? скільки вже витрачено за 7 місяців 2018р? куди саме витрачено?

Перед нами сайти двох абсолютно однакових бюджетних інституцій, в роботі яких все уніфіковано: однакові завдання виконують, однакову звітність готують. Чому ж тоді така кричуща відмінність в оприлюдненні документів бюджетного процесу? На одному з сайтів ми можемо побачити, як потрібно інформувати щодо бюджетних витрат, а на прикладі другого сайту ми бачимо, як не треба поводитися із прозорістю бюджетного процесу.

Не вдаючись до цитування положень законодавства, які зобов'язують оприлюднювати бюджетні документи і звіти про виконання бюджету, визначимо тільки основну причину в розбіжностях цих двох державних інституцій. А розбіжності легко пояснюються з точки зору праць Арнольда Тойнбі, який класифікував цивілізації, створені людством в історичному процесі. Сучасна Україна знаходиться між двома діючими цивілізаціями: християнською західноєвропейською і православною московською. Як цінності, так і інструменти реалізації політик у цих цивілізаціях різні. Розглянувши нами дві державні інституції знаходяться під впливом двох різних цивілізацій. От і все.

Як повідомила керівник Кризового медіа-центру Олена Ніжельська: в той же час, не існує ніяких коштів державних адміністрацій. Бюджет — це виключно кошти платників податків. Кожний громадянин України має право до рівного і безперешкодного доступу до інформації про формування бюджету та його витрачання. Для Луганської ОДА обов'язкові для виконання стандарти прозорості.

Єдина специфіка, що в Луганській області немає обласної ради. Але це, скоріше, не перешкода, а бонус для Луганської ОДА — будь яке рішення про витрачання коштів приймається без обговорення з обраними депутатами. Всі рішення — виключно на совість чиновників. Саме тому необхідно єднання всіх прогресивних сил Луганщини, які готові вкладати свій досвід, свій час у процес, щоби принаймні інформація про бюджетну політику стала доступною і прозорою. Це буде першим кроком. Тому що інформування — це лише низовий рівень між владою і громадою, потрібно зробити цей мінімум.

Ми формалізуємо такі відносини активних громадян шляхом підписання меморандуму, в якому визначимо, що спільно ми будемо працювати над досягненням стандартів прозорості. Це інформаційні, просвітницькі, навчальні кампанії. Зараз ми не називаємо конкретних тем, оскільки це буде ґрунтуватися на вивченні потреб активістів.

На сьогоднішній день 11 громадських організацій підписали під цим меморандумом і інші можуть приєднатися до цього відкритого процесу.

Тренінг «Загальна схема моніторингу бюджетного процесу»

4 вересня 2018 року в Кризовому медіа-центрі «Сіверський Донець» відбувся тренінг для представників громадської ради при Луганській обласній державній адміністрації «Загальна схема моніторингу бюджетного процесу».

В рамках тренінгу були розглянуті бюджетні документи Луганської обласної адміністрації. На жаль переважна більшість бюджетних документів не оприлюднена на сайті Луганської ОДА. Проте частина документів була отримана через запити про публічну інформацію. Мова йде про важливу відкриту інформацію, а саме: доходи обласного бюджету на 2018 р. Доречі, цей показник в 2018 році становить 4 586 545 274 грн. Детально зупинились під час тренінгу і на аналізі бюджетних призначень головним розпорядником коштів обласного бюджету на 2018 р. В цьому випадку мова йшла про суму в розмірі 4 946 264 083 грн. Окремо були розглянуті звіти про надходження і використання коштів за 6 місяців 2018 р. ряду бюджетних розпорядників.



В умовах браку інформації на офіційному сайті, учасники тренінгу детально зупинилися на можливості отримання інформації через письмовий запит про публічну інформацію, у тому числі через використання Інтернет-ресурсу «Доступ до правди» <https://dostup.detector.media/>. Взагалі використано відкритої інформації, яка міститься на Інтернет-ресурсах було присвячено багато часу. Ґрунтовно розглянули практичне використання Інтернет-ресурсів, які надають можливість доступу до інформації про використання бюджетних коштів на прикладі Управління капітального будівництва Луганської ОДА.

Наприклад, ресурс [E-data https://spending.gov.ua/edata](https://spending.gov.ua/edata) надає можливість ознайомитися із звітами бюджетних розпорядників про використання коштів, із договорами, за якими перераховувалися кошти бюджетним розпорядником, із транзакціями бюджетного розпорядника. Для ознайомлення достатньо знати код ЄДРПОУ бюджетного розпорядника, який можна отримати, знову ж таки, на Інтернет-ресурсі <https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch>.

Ознайомились і з ресурсом «Прозорро» <https://prozorro.gov.ua>, який дозволяє аналізувати тендерні процедури та кошторисну документацію щодо витрачених бюджетних коштів. Зупинились на можливостях ресурсу «Дозорро» <https://dozorro.org/>, який дозволяє контролювати бюджетні закупівлі. Попрактикувалися у використанні ресурсу <https://clarity-project.info/tenders>, який дозволяє перевірити доброчесність та історію підприємця та ресурсу <https://youcontrol.com.ua/>, який дозволяє перевірити контрагентів бюджетного розпорядника.

Учасниками тренінгу було висловлено загальну думку, що хоча розглянуті ресурси і дозволяють підготовленому активісту отримати необхідну інформацію про використання бюджетних коштів, але це не звільняє орган влади від обов'язку оприлюднювати інформацію щодо бюджетного процесу на офіційному сайті.

Було досягнуто домовленість про збільшення запитів до бюджетних розпорядників щодо інформації про використання бюджетних коштів. Чиновники мають зрозуміти, що легше виконати вимоги щодо прозорості бюджетного процесу, ніж відповідати на запити.

Чи впливає громадськість на прийняття рішень обласною владою?

ПЕРЕДМОВА

З 20 серпня по 4 вересня 2018 року в Северодонецьку, Рубіжному, Лисичанську, Попасні, було проведено дослідження «Луганська область: вплив на прийняття рішень обласною владою».

Опитування мало на меті виявити рівень участі громади у впливі на прийняття рішень обласною владою та рівень поінформованості громади про обласний бюджет.

Завданнями було:

- визначити рівень та канали поінформованості громади про діяльність обласної влади;
- визначити рівень впливу громади на прийняття владних рішень обласною владою;
- визначити поінформованість населення про обласний бюджет.

Дослідження покликане вирішити наступні проблеми. На момент проведення дослідження не було соціологічних даних оцінки населенням поінформованості мешканців області з боку обласної адміністрації, ефективності різних каналів комунікації між громадою та обласним рівнем влади. Наявність таких даних дозволила б обласній адміністрації отримати зворотній зв'язок з громадою стосовно своєї інформаційної роботи, поліпшити роботу з інформування громади. Також на момент проведення дослідження не було даних про рівень та форми впливу населення області на прийняття обласної адміністрацією певних рішень. Саме розвиненість форм колективної дії населення в області, самоорганізації, включеності у суспільно-політичне життя, розвиненість каналів комунікації дозволяє свідчити про перетворення населення на суб'єкт дії — громаду, а отже досягти побудови демократичного та правового суспільства.

Об'єкт дослідження: мешканці міст Северодонецьк, Рубіжне, Лисичанськ, Попасна, переважно активні громадяни.
Предмет дослідження: участь населення області у впливі на прийняття владних рішень на обласному рівні та поінформованість про обласний бюджет

Метод збору первинної соціологічної інформації — стандартизоване інтерв'ю. **Математична обробка** результатів здійснювалася за допомогою пакету SPSS.

Характеристика вибіркового сукупності.

Вибіркова сукупність — 400 жителів міст Северодонецьк, Рубіжне, Лисичанськ, Попасна вибірково сукупність репрезентативна за віком та статтю. Помилка вибірки не перевищує 5%. Інтерв'юери отримували кватне завдання, а далі, відповідно до нього, здійснювали набір респондентів методом снігової кулі у визначеному населеному пункті.

Вибірка за статтю та віком виглядала наступним чином:

Вік	Чоловіки (N=174)	Жінки (N=226)
18–30	35	33
31–59	100	117
60 і старше	39	76

РЕЗЮМЕ ДОСЛІДЖЕННЯ

Опитуваних просили дати відповідь на питання «Як Ви оцінюєте інформування мешканців міста про роботу та рішення обласної влади?». Варіант «дуже добре» обрало — 2%, «скоріше добре» — 8%, «в рівній мірі добре та погано» — 31%, «скоріше погано» — 36%, «дуже погано» — 22%, вагалася з відповіддю, обравши варіант «важко сказати» — 1%.

Якщо ставити оцінку поінформованості 1 — «дуже добре»; 2 — «скоріше добре»; 3 — «в рівній мірі добре та погано»; 4 — «скоріше погано»; 5 — «дуже погано», то середня оцінка населення склала — 3,65, що можна інтерпретувати як середній рівень «в рівній мірі добре та погано», але з відхиленням в бік «скоріше погано».

На запитання «За останній рік з яких джерел Ви переважно отримували інформацію про діяльність обласної влади?» отримано наступні відповіді (можна було обирати до 3 варіантів відповіді): місцеві газети — 11%; місцеве телебачення — 40%; інтернет-сайти та соціальні мережі — 61%; від друзів та знайомих — 61%; на зустрічах з членами місцевих органів влади — 16%; свій варіант (наприклад, респонденти вказували «з особистих спостережень») — 2%; взагалі не отримували такої інформації — 11%.

Отже на першому місці як канал інформування — інтернет-сайти та соціальні мережі, а також отримання інформації про діяльність органів державного управління області від свого оточення, хоча цей канал часто несе викривлену та неповну інформацію. Переважне використання лише цього каналу є симптомом недостатньо розвинених каналів комунікації між громадою та місцевою владою. Інтернет має рівні позиції з отриманням інформації від безпосереднього соціального оточення. Інформація тут може братися як з сайтів, так і з сторінок у соціальних мережах. Наступну позицію займає місцеве телебачення. Зауважимо, що більш ніж кожен десятий повідомив про відсутність будь-якої інформації про діяльність обласних органів влади. Отримані дані свідчать про необхід-

ність покращення інформування громади, налагодження комунікації між органами влади та населенням області. Судячи з тих оцінок, які населення ставило в попередньому питанні, запит на отримання інформації в громаді існує, але є й елементи соціальної апатії, пасивності членів громади.

У відповідь на запитання «Як Ви оцінюєте рівень впливу громади Вашого міста на прийняття рішень органами обласної влади?» опитані дали наступні відповіді: високий рівень — 0%, середній рівень — 20%, низький рівень — 34%, громада зовсім не бере участі в прийнятті таких рішень — 41%, важко сказати — 5%. Тобто сумарно 75% характеризують вплив громади на прийняття рішень обласною владою — нижче середнього, ще 5% — не змогли дати відповідної оцінки, що є симптомом відчуженості між цим рівнем влади та громадою. Загалом отримані показники можуть пояснюватися як закритістю влади, так і громадською байдужістю населення міста.

Якщо розглядати відповідні оцінки в балах: 1 — «високий рівень»; 2 — «середній»; 3 — «низький»; 4 — «громада зовсім не впливає на прийняття таких рішень», то середня оцінка, яку поставила громада, склала — 3,06. Фактично це «3» — «низький рівень».

Також ми запитали: «У які форми впливу громади на прийняття рішень обласною владою були залучені Ви чи Ваші знайомі за останній рік?» (можна було обирати декілька варіантів відповіді) Варіант «участь у зустрічах з місцевими депутатами/депутатом» обрало 23%, «індивідуальні чи колективні звернення до органів міської влади чи окремих депутатів» — 24%, «участь у громадських слуханнях» — 8%, «участь у мітингах та масових акціях» — 24%, «звернення до місцевої влади через ЗМІ» — 1%; «присутність на засіданнях обласної адміністрації» — 11%, «участь в громадських органах при обласній адміністрації» — 7%, свій варіант вказали — 2%. Варіант «ні я, ні мое оточення не брали участі у впливі громади на прийняття рішень обласною владою» обрала абсолютна більшість респондентів — 54%. Видно, що серед опитаних була певна група членів громадської ради при ОДА і активістів. Слід звернути увагу, що «місцеві депутати», це депутати міських рад, а не обласної ради, якої не існує.

На питання про те, чи знайомилися опитувані за останні два роки через будь-яке ЗМІ чи інтернет-сайти владних структур з матеріалами з наведеного переліку, отримали наступні відповіді: з прийнятим обласним бюджетом знайомилися 6%, зі звітним про виконання обласного бюджету — 13%, зі статтями про використання коштів обласного бюджету — 11%.

31% опитаних вказали, що на момент опитування, вони потребували інформації/допомоги від обласної адміністрації. Серед тих, хто вказав на подібну потребу 3,2% вказали, що отримання такої допомоги для них цілком доступне та скоріше доступне; 16,1% — в рівній мірі доступне та недоступне; 51,6% — скоріше недоступне, 29,1% — зовсім не доступне.

ТАБЛИЦІ ОДНОВИМІРНОГО РОЗПОДУ

Таблиця 1. Як Ви оцінюєте інформування мешканців міста про роботу та рішення обласної влади?

Варіанти	Абсолютна частота	%
дуже гарне	8	2
скоріше гарне	32	8
в рівній мірі гарне і погане	124	31
скоріше погане	144	36
дуже погане	88	22
важко сказати	4	1
Всього	400	100,0

Таблиця 2. За останній рік з яких джерел Ви переважно отримували інформацію про діяльність обласної влади? (можна було обирати до 3 варіантів) (N=400).

Джерела інформації	Абсолютна кількість	%
Міські газети	44	11
Міське телебачення	160	40
Інтернет-сайти та соціальні мережі	244	61
Від друзів та знайомих	244	61
На зустрічах з членами місцевих органів влади	64	16
Свій варіант	8	2
Взагалі не отримували такої інформації	44	11

Таблиця 3. Як Ви оцінюєте рівень впливу громади Вашого міста на прийняття рішень органами обласної влади?

Варіанти	Абсолютна частота	%
Високий рівень	0	0
Середній	80	20
Низький	136	34
Громада зовсім не впливає на прийняття таких рішень	164	41

Важко сказати	20	5
Всього	400	100

Таблиця 4. У які форми впливу громади на прийняття рішень обласною владою були залучені Ви чи Ваші знайомі за останній рік? (можна обирати декілька варіантів відповіді) (N=400).

Таблиця 5.1. За останні два роки чи знайомилися Ви через будь-яке ЗМІ чи інтернет-сайти владних структур з прийнятим обласним бюджетом?

Варіанти	Абсолютна частота	%
Так	24	6,0
Ні	364	91
Важко сказати	12	3
Всього	400	100,0

Таблиця 5.2. За останні два роки чи знайомилися Ви через будь-яке ЗМІ чи інтернет-сайти владних структур зі звітним про виконання міського бюджету?

Варіанти	Абсолютна частота	%
Так	52	13
Ні	332	83
Важко сказати	16	4,0
Всього	397	100,0

Таблиця 5.3. За останні два роки чи знайомилися Ви через будь-яке ЗМІ чи інтернет-сайти владних структур зі статтями про використання коштів міського бюджету?

Варіанти	Абсолютна частота	%
Так	44	11
Ні	344	86
Важко сказати	12	3
Всього	400	100,0

Таблиця 6. Розподіл відповідей на питання «Чи потребуєте Ви зараз допомоги/інформації від обласної адміністрації?»

Варіанти	Абсолютна частота	%
Так	124	31
Ні	276	69
Всього	400	100

Таблиця 7. Розподіл відповідей на запитання «Наскільки доступним є для Вас зараз отримання такої допомоги?» (на це запитання давали відповідь лише ті, хто ствердив відповідно на попереднє питання).

Варіанти	Абсолютна частота	%
цілком доступне	4	3,2
скоріше доступне	0	0
в рівній мірі доступне та недоступне	20	16,1
скоріше недоступне	64	51,6
зовсім недоступне	36	29,1
Всього	124	100

Таблиця 8. Освітній рівень опитаних.

Освіта	Абсолютна частота	%
вища	187	47,9
середня спеціальна	146	37,4
середня	48	12,3
незакінчена середня	8	2,1
початкова	1	0,3
Всього	390	100

Таблиця 9. Соціально-професійна приналежність опитаних (особи, що працюють у декількох місцях, вказували роботу, що дає основний дохід; працюють пенсіонери, вказують, ким вони працюють на даний момент).

Категорія	Абсолютна частота	%
Керівник підприємства, організації чи структурного підрозділу	44	11
Спеціаліст на посаді, що вимагає вищої освіти, в тому числі офіцерський склад ЗСУ, МВС тощо	40	10
Службовець (в т.ч. неофіцерський склад силових відомств та структур)	24	6
Гуманітарна інтелігенція (вчителі, лікарі)	48	12
Підприємець, який має найменші робітників	28	7
«Самозайнятий» (зайняті індивідуальною комерційною чи виробничою діяльністю)	64	16
Студент, учень коледжу, технічного училища	24	6
Робітник	28	7
Рідовий працівник сфери побутових послуг чи торгівлі (продавець, перукар тощо)	16	4
Безробітний	28	7
Непрацюючий пенсіонер	56	14
Непрацюючий через сімейні чи особисті обставини (декретна відпустка)	0	0
Всього	400	100

Бюджетні призначення головним розпорядникам коштів обласного бюджету на 2018 рік тис. грн.

(змінений Додаток 3 до розпорядження голови обласної держадміністрації № 587 від 03.08.2018)

Код типової програми	Код функціональної класифікації	Найменування згідно з типовою програмною класифікацією	Видатки загального фонду					Видатки спеціального фонду					Разом		
			Всього	споживання	з них:		розвитку	Всього	споживання	з них:		розвитку		в тому числі бюджет розвитку	Капітальні видатки що передаються із загального фонду до бюджету розвитку спецфонду
					оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
02		Луганська обласна державна адміністрація	23 588,752	23 586,752	990,816	25,224		2 979,924				2 979,924	2 979,924		26 568,676
0180	0133	Інша діяльність у сфері державного управління	178,556	178,556											178,556
3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту	1 430,882	1 430,882	990,816	25,224		26,400				26,400	26,400		1 457,382
9800	0180	Субсидія з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соц-екоп розвитку у тч.	21 979,214	21 979,214				2 953,524				2 953,524	2 953,524		24 932,730
		Луганська обласна державна адміністрація	16 140,457	16 140,457				2 867,600				2 867,600	2 867,600		19 008,057
		Держ архів Луганської області	4 226,111	4 226,111				85,924				85,924	85,924		4 312,035
		Управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації	1 612,646	1 612,646											1 612,646
06		Департамент освіти і науки	499 650,563	499 650,563	241 534,132	72 659,956		84 372,670	15 282,885	2 554,386	4 012,776	69 069,765	68 606,985		584 023,233
1040	0922	Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми школами-інтернатами та санаторними	83 380,150	83 380,150	37 533,722	13 067,401		20 579,760				20 579,760	20 579,760		103 959,910
1070	0922	Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми спеціальними школами-інтернатами для дітей які потребують корекції фізичного або розумового розвитку	58 862,450	58 862,450	34 390,359	8 875,264		25 767,749				25 767,749	25 767,749		84 730,199
1080	0922	Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми спеціальними школами-інтернатами з поглибленим вивченням окремих предметів...	36 784,238	36 784,238	16 346,419	4 698,407		5 561,205				5 561,205	5 561,205		42 345,443
1090	0960	Надання позашкільної освіти позашкільними закладами, заходи із позашкільної роботи з дітьми	5 752,354	5 752,354	2 682,393	286,377		123,355				123,355	123,355		5 875,709
1110	0930	Підготовка кадрів професійно-технічними закладами та іншими закладами освіти	238 364,863	238 364,863	113 730,192	36 607,110		23 525,099	14 477,385	2 104,320	3 909,176	9 047,714	6 571,914		261 889,962
1120	0941	Підготовка кадрів вищими навчальними закладами І-ІІ рівнів акредитації (колеждж, технікумах, училищах)	52 980,263	52 960,263	25 229,539	8 493,603		812,500	806,500	450,065	103,800	7,000			53 792,763
1140	0950	Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти	12 826,515	12 826,515	8 551,547	197,953		800,000				800,000	800,000		13 626,515
1150	0990	Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів	570,387	570,387	149,862										570,387
1161	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	4 142,484	4 142,484	2 912,099	133,631									4 142,484
1162	0990	Інші програми та заходи в сфері освіти						719,002				719,002	719,002		719,002
3140	1040	Оздоровлення та відпочинок дітей (крім чорнобильських)	2 398,590	2 398,590											2 398,590
7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів						12,000				12,000	12,000		12,000
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соц-екоп розвитку	2 488,269	2 488,269											2 488,269
07		Департамент охорони здоров'я	552 854,976	552 854,976	335 413,085	37 328,946		15 237,784	2 919,598	1 021,259	1 425,021	12 318,186	12 303,186		568 092,760
1120	0941	Підготовка кадрів вищими навчальними закладами І-ІІ рівнів акредитації (колеждж, технікумах, училищах)	27 425,669	27 425,669	14 885,235	2 526,620		5 041,514	2 022,800	471,111	1 383,201	3 018,714	3 018,714		32 467,183
1140	0950	Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти	870,294	870,294	704,459			91,840	91,840	72,000					962,134
2010	0731	Багатофункціональна стаціонарна медична допомога населенню	135 690,584	135 690,584	77 586,044	8 823,858		402,186				402,186	402,186		136 092,770
2020	0732	Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню	194 589,861	194 589,861	113 721,468	20 549,256		9364,040	723,708	478,148	41,820	8640,332	8 625,332		203 953,901
2040	0734	Санаторно-курортна допомога населенню	6 992,619	6 992,619	3 746,953	896,831		90,488				90,488	90,488		7 083,107

Код типової програми	Код функціональної класифікації	Найменування згідно з типовою програмою класифікації	Видатки загального фонду					Видатки спеціального фонду					Разом		
			Всього	споживання	з них:		розвитку	Всього	споживання	з них:		розвитку			
					оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			в тому числі бюджет розвитку	Капітальні видатки що передаються із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
2050	0761	Медико-соціальний захист дітей-орієнт та дітей позбавлених батьків	15 767,545	15 767,545	10 947,241	402,299									15 767,545
2060	0762	Створення банків крові та її компонентів	8 096,591	8 096,591	4 487,330	323,341									8 096,591
2070	0724	Екстрена та швидка медична допомога населенню	116 419,015	116 419,015	79 290,673	2 291,052		239,717	81,250			158,467	158,467		116 658,732
		Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання медикаментів ...	2 502,800	2 502,800											2 502,800
2090	0722	Спеціалізована амбулаторно-поліклінічна допомога населенню	3 561,614	3 561,614	2 227,855	163,347									3 561,614
2130	0763	Проведення належної медико-соціальної експертизи (МСЕК)	6 478,247	6 478,247	4 711,540	256,718									6 478,247
2144	0763	Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий діабет	284,780	284,780											284,780
2151	0763	Забезпечення діяльності інших закладів в сфері охорони здоров'я	32 817,657	32 817,657	23 134,287	1 095,624		7,999				7,999	7,999		32 825,658
2152	0763	Інші програми та заходи в сфері охорони здоров'я	432,400	432,400											432,400
		Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання витратних матеріалів...	344,100	344,100											344,100
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-економ розвитку	3 428,100	3 428,100											3 428,100
08		Департамент соціального захисту	115 282,780	115 282,780	45 669,197	14 222,053		38 606,957	15 244,568			23 362,389	23 237,629		153 889,737
1090	0960	Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи	1 667,382	1 667,382	1 306,527	62,897									1 667,382
3043	1040	Надання допомоги при народженні дитини													
3048	1040	Надання одноразової допомоги «паунок малює»	7 395,000	7 395,000											7 395,000
3050	1070	Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали від Чорноб. кат.	2 321,329	2 321,329											2 321,329
3090	1030	Видатки на поховання УБД та інвалідів внаслідок війни	532,384	532,384											532,384
3102	1020	Забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання ...	79 373,709	79 373,709	37 976,583	13 670,450		38 493,269	15 244,568			23 248,701	23 123,941		117 866,978
3105	1010	Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю	1 512,920	1 512,920	1 144,378	15,433									1 512,920
3121	1040	Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім'ї ...	1 913,533	1 913,533	1 330,983	123,989									1 913,533
3171	1010	Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ПД автомобілів...	187,862	187,862											187,862
3172	1010	Встановлення телефонів особам з інвалідністю II II груп	24,065	24,065											24,065
3200	1090	Забезпечення обробки інформації з нарахування і виплати допомоги і компенсації	4 239,997	4 239,997	2 900,138	145,410									4 239,997
3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соц захисту	1 714,604	1 714,604	1 010,588	203,874									1 714,604
3242	1090	Інші заходи у сфері соц захисту	7 031,436	7 031,436											7 031,436
7323	0443	Будівництво установ та закладів соц сфери						113,688				113,688	113,688		113,688
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-економ розвитку	7 368,559	7 368,559											7 368,559
09		Служба у справах дітей	1 397,171	1 397,171											1 397,171
3112	1040	Заходи державної політики з пильгування дітей та їх захисту	235,717	235,717											235,717
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-економ розвитку	1 161,454	1 161,454											1 161,454
10		Управління культури, національностей та релігій	68 917,026	68 917,026	18 438,523	2 730,713		1 814,875	217,400	108,196	43 000	1 597,475	1 597,475		70 731,901
1120	0941	Підготовка кадрів вищими навчальними закладами I-II рівнів акредитації (коледжах, технікумах, училищах)	17 173,339	17 173,339	10 846,581	1 729,082		367,226	217,400	108,196	43 000	149,826	149,826		17 540,565

Код типової програми	Код функціональної класифікації	Найменування згідно з типовою програмою класифікації	Видатки загального фонду					Видатки спеціального фонду					Разом		
			Всього	споживання	з них:		розвитку	Всього	споживання	з них:		розвитку			
					оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
4010	0821	Фінансова підтримка театрів	20 018,562	20 018,562				17 550				17 550	17 550		20 036,
4020	0822	Фінансова підтримка філармоній, художніх і музичних колективів ...	15 773,808	15 773,808											15 773,808
4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	3 528,041	3 528,041	2449,430	245,504									3 528,041
4040	0824	Забезпечення діяльності музеїв та виставок	4 090,102	4 090,102	2 605,999	698,008									4 090,102
4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів культури	3 367,481	3 367,481	2 434,313	58,119									3 367,481
4082	0829	Інші заклади в галузі культури	2 247,204	2 247,204	102,200										2 247,204
7340	0443	Проектування, реставрація та охорона пам'яток культури						382,123				382,123	382,123		382,123
7366	0490	Реалізація проєктів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України						1 040,076				1 040,076	1 040,076		1 040,076
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-екон розвитку	2 718,489	2 718,489				7,900				7,900	7,900		2 726,389
11		Управління молоді та спорту	36 645,232	36 645,232	16 400,570	3 020,013		1 923,288	764,819	75,000	152,371	1 158,469	1 112,665		38 568,520
3133	1040	Інші заходи та заклади молодісної політики	1 404,771	1 404,771	725,653	23,868									1 404,771
3241	1090	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соц захисту	492,358	492,358	391,041	7,033									492,358
3242	1090	Інші заходи у сфері соц захисту	23,358	23,358											23,358
5011	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів	1 943,161	1 943,161											1 943,161
5012	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з не олімпійських видів	776,385	776,385											776,385
5021	0810	Утримання центрів фізкультури і спорту осіб з інвалідністю і реабілітації	832,467	832,467	647,088	9,302									832,467
5022	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань осіб з інвалідністю	519,484	519,484											519,484
5031	0810	Утримання комунальних ДЮСШ	9 149,883	9 149,883	6 129,215	203,255		64,00				64,000	64,000		9 213,883
5033	0810	Забезпечення підготовки спортсменів школами вищої спортивної майстерності	7 682,759	7 682,759	4 197,803	62,426									7 682,759
5041	0810	Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд	9 220,807	9 220,807	4 309,762	2 714,129		810,623	764,819	75,000	152,371	45,804			10 031,430
5052	0810	Фінансова підтримка регіональних осередків всеукраїнських фізкультурно-спортивних організацій	39,956	39,956				49,830				49,830	49,830		89,786
5053	0810	Фінансова підтримка на утримання місцевих осередків всеукраїнських фізкультурно-спортивних організацій	1 352,706	1 352,706											1 352,706
5061	0810	Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	195,784	195,784											195,784
5062	0810	Підтримка спорту вищих досягнень	1 364,760	1 364,760											1 364,760
7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізкультури і спорту						960,000				960,000	960,000		960,000
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-екон розвитку	1 646,593	1 646,593				38,835				38,835	38,835		1 685,428
12		Департамент життєво-комунального господарства	3 851,619	3 851,619				32 944,788				32 944,788	15 567,986		36 796,407
6013	0620	Забезпечення діяльності водо-канал господарства						2 200,050				2 200,050	2 200,050		2 200,050
6082	0610	Придбання житла для окремих категорій населення						76,176				76,176	76,176		76,176
7310	0443	Будівництво об'єктів ЖКГ						11 023,760				11 023,760	11 023,760		11 023,760
7461	0456	Утримання та розвиток автодоріг						2 238,000				2 238,000	2 238,000		2 238,000
8311	0511	Охорона та раціональне використання природних ресурсів						17 376,802				17 376,802			17 376,802
8312	0512	Утилізація відходів													
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-екон розвитку	3 851,619	3 851,619				30,000				30,000	30,000		3 881,619
15		Управління капітального будівництва	2 037,424	2 037,424				116 817,699				116 817,699	116 817,699		118 855,123
1010	0910	Надання дошкільної освіти						6 066,306				6 066,306	6 066,306		6 066,306

Код типової програми	Код функціональної класифікації	Найменування згідно з типовою програмою класифікації	Видатки загального фонду					Видатки спеціального фонду					Разом		
			Всього	споживання	з них:		розвитку	Всього	споживання	з них:		розвитку		в тому числі бюджет розвитку	Капітальні видатки що передаються із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду
					оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-екон розвитку	4 752,681	4 752,681											4 752,681
37	Департамент фінансів		2 805 768,533	2 730 017,246			65 752,287	19 520,084				19 520,084	19 520,084		2 825 289,617
8500	0133	Нерозподілені трансферти з державного бюджету	29 149,019	3 737,519			25 411,500								29 149,019
8700	0133	Резервний фонд	10 000,000												10 000,000
9130	0180	Дотація на утримання закладів освіти та охорони здоров'я	197 506,300	197 506,300											197 506,300
9150	0180	Інші дотації з місцевого бюджету	10 628,236	10 628,236											10 628,236
9210	0180	Субвенція на надання пільг та житлових субсидій населенню...	1 406 662,400	1 406 662,400											1 406 662,400
9220	0180	Субвенція на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання палива	18 606,400	18 606,400											18 606,400
9230	0180	Субвенція на виплату допомоги дітям з дітьми, малозабезпеченим, інвалідам...	1 015 447,800	1 015 447,800											1 015 447,800
9241	0180	Субвенція на виплату грошової компенсації за житі приміщення для сімей загиблих осіб	1 321,153				1 321,153								1 321,153
9242	0180	Субвенція на виплату грошової компенсації за житі приміщення для ВПО, які захищали і брали участь в АТО...	796,002				796,002								796,002
9243	0180	Субвенція на виплату грошової компенсації за житі приміщення для сімей УДІ загиблих на території інших держав...	781,472				781,472								781,472
9250	0180	Субвенція на виплату державної допомоги на дітей-сиріт та дітей позбавлених батьків	16 549,700	16 549,700								4 684,284	4 684,284		16 549,700
9270	0180	Субвенція на Проєкції, буд.рем, роботи, придбання житла для розвитку сімейних та інших форм виховання	11 600,460				11 600,460								11 600,460
9320	0180	Субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду	10 684,100				10 684,100	4 684,284				4 684,284	4 684,284		15 368,384
9330	0180	Субвенція на надання держ підтримки особам з особливими освітніми потребами	2 426,000	2 426,000											2 426,000
9350	0180	Субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»	15 157,600				15 157,600								15 157,600
9410	0180	Субвенція на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров'я за рахунок коштів медичної субвенції	12 016,020	12 016,020											12 016,020
9420	0180	Субвенція за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду	15 519,474	15 519,474				1 583,000				1 583,000	1 583,000		17 102,474
9460	0180	Субвенція на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань	18 137,000	18 137,000											18 137,000
9620	0180	Субвенція на проведення місцевих виборів	210,400	210,400											210,400
9770	0180	Інші субвенції з місцевого бюджету	5 525,625	5 525,625				13 115,800				13 115,800	10 325,800		18 641,425
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-екон розвитку	7 044,372	7 044,372				137,000				137,000	137,000		7 181,372
38	Управління внутрішнього аудиту		2 137,392	2 137,392											2 137,392
9800	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному на виконання програм соц-екон розвитку	2 137,392	2 137,392											2 137,392
Всього видатків			4 167 888,4	4 092 136,2	661 963,84	129 957,96	65 752,287	778 375,6	403 055,36	3 807,841	5 633,168	375 320,23	348 781,07		4 946 264,

Проєкт «Громадський моніторинг прозорості бюджетної політики на підконтрольній Україні території Луганської області» реалізовується Громадською організацією «Вибір» в межах проєкту Центру політико-правових реформи «Посилення ролі громадянського суспільства у забезпеченні демократичних реформ і якості державної влади» за підтримки Європейського Союзу. Думки, висловлені експертами ГО «Вибір», жодною мірою не відображають офіційної позиції Центру політико-правових реформ та Європейського Союзу.

Адреса: м. Северодонецьк, вул. Донецька, 37а. E-mail: nashkraj2014@gmail.com
Відповідальний за випуск: Ігор Орел

Наклад 2000 прим. Дизайн та друк: ФОП Мірошніченко О. А., м. Харків, (050-303-22-85)